虽处不同赛道,都有全新目标

文体汇

十五运赛场,哪位明星是你的最爱

第十五届全国运动会将干 11月9日开幕。这场四年一届 的体育盛会,有人在憧憬新的巅 峰,也有人将迎来最后一舞。无 论是六战全运的马龙,还是三战 全运的王楚钦、孙颖莎,这些备 受关注的健儿们都将披上家乡 战袍,在父老乡亲们的助威声 中,继续书写荣光。

马龙、樊振东、陈梦

日看日珍惜

作为球迷心中的"六边形战 士",这将是马龙第六次征战全 运会。在此前的五届全运会中, 马龙拿下4金3银4铜,战功卓

今年年初,马龙曾表示:"今 年11月在粤港澳大湾区举行的 第十五届全运会,应该是我参加 的最后一次全运会了。"这次,他 将代表北京队参加男团项目,将 向从未获得过的全运会男团金 牌发起冲击。

在上一届全运会男团决赛 中,马龙和樊振东上演巅峰对 决,最终樊振东笑到了最后。本 届全运会,很可能也是樊振东在 这一舞台上的告别战。

此次代表上海队出战全运 会的樊振东,身兼团体和单打两 项。这次他将冲击个人第6枚 全运金牌,目前他以5金2银2 铜保持了现役运动员全运金牌 数第一的纪录。

同样阔别球迷视野许久的 陈梦,将以女单4号种子的身份 代表山东队参加单打和团体项

从陈梦崭露头角开始,她就 没在全运会上拿到过女单冠军, 这一次,已经31岁的陈梦,面对 最后一次全运会机会,她能否弥 补遗憾?

苏炳添

谢幕之战盼接力夺冠

作为中国田径的旗帜性人 物,苏炳添将在家门口进行的大 湾区全运会迎来自己职业生涯



苏炳添



吴艳妮





的最后一舞。此次全运会,苏炳 添将不参加100米单项的比赛, 他会同队友协作,参加4×100 米接力的角逐。

此前,苏炳添出席活动接受 媒体采访时表示:"我目前正在 努力备战全运会,我只参加4× 100米接力项目,希望能够在这 个项目也能夺得金牌。"赛程显 示,十五运会男子4×100米接 力将于11月20日进行。

王楚钦、孙颖莎

单打谁圆梦?

中国乒坛一直有"拿世界冠 军易,夺全国冠军难"的说法,这 也反映出国内乒乓球竞争水平 的激烈程度。对正值当打之年 的王楚钦、孙颖莎来说,十五运 单打夺冠无疑是他们的最终目

本届全运会,孙颖莎作为女 单头号种子代表河北队出战,这 是她职业生涯第三次全运会征 程,参加女单和女团两个项目, 并向个人首枚全运会单打金牌

女单赛场,孙颖莎将面临王 曼昱、陈梦、王艺迪等主要对手 的挑战,尤其是与王曼昱的"莎 曼大战"仍将是赛事焦点。四年 前的陕西全运会上,孙颖莎正是 0:4负于王曼昱,无缘女单冠

作为本届全运会男单头号 种子,王楚钦将代表北京队出 战,参加男单和男团两个项目。

这同样是王楚钦的第三次 全运会征程。2017年天津全运 会,他在男单半决赛1:4不敌马 龙遗憾止步;2021年陕西全运 会,他又在半决赛1:4不敌刘丁 硕,遗憾止步。

今年,王楚钦与4号种子樊 振东同处上半区,若双双战胜各 自对手突围,他俩将在半决赛提 前上演巅峰对决。闯过樊振东 这关,王楚钦才有可能实现夺金 目标。

吴艳妮

金牌必拿下?

过去几个赛季,吴艳妮是中 国田径在社交网络上的"流量担 当",在这些流量中,有不小一部 分是质疑和批评的声音。但单 看成绩,吴艳妮确实是国内顶尖 的女子短跨选手。

2024年,她把室外个人最 好成绩推进到 12 秒 74; 2025 年3月在南京的世界室内锦标 赛,她又以8秒01刷新60米栏 全国纪录。这些数字,意味着 中国女子短跨保持在亚洲一线

这将是吴艳妮第三次参加 全运会。2017年天津全运会, 她获得女子100米栏铜牌; 2021年陕西全运会,她摘得银

谈及十五运会,吴艳妮坚定 地说:"上一届全运会我就说过, 下一届全运会冠军我必须拿 下。有压力就有动力,我肯定是 要往金牌的方向去拼。"

郑钦文

伤情成变数

十五运网球项目正赛将于 11月9日开赛。届时,郑钦文、 王欣瑜、张之臻、商竣程等国内 顶尖选手将齐聚横琴,为观众呈 现高水平对决。

在本届全运会中,郑钦文无 疑是最受瞩目的选手之一,她在 2024年巴黎奥运会上夺得网球 女单冠军,是名副其实的亚洲女 子网球第一人。

在上届全运会上,18岁的 郑钦文与尤晓迪搭档摘得网球 女双铜牌,帮助湖北队时隔八年 再次获得该项目奖牌。本届全 运会,郑钦文将代表湖北队参加 女单及女双两项比赛。

郑钦文在今年温网后接受 手肘手术,三个月后在中网复 出。虽然她首场比赛击败哥伦 比亚选手阿朗戈,但此后因伤 退赛,随后又接连缺席武网和 宁波公开赛等赛事。今年全运 会女单赛场,论实力,郑钦文无 疑排在前二,也是夺冠热门之 一,但伤情为其全运会征程添 了变数。

据《齐鲁晚报》

王学圻侯雯元推介电影《澎湖海战》

在第二十八届全国影片推 介会上,电影《澎湖海战》主演王 学圻、侯雯元与横漂十三年演员 沈凯共同亮相横店,以"中国红"

造型为影片推介。

电影《澎湖海战》讲述了公 元1681年,台湾权臣冯锡范刘 国轩弑杀监国郑克臧,挟立12 岁郑克塽为新王,冯刘集团加剧 分疆裂土以武谋独进程,并长期 袭扰东南沿海城镇。康熙皇帝 (易烊千玺 饰)多次派员招抚未

果,于公元1683年,命福建水师 提督施琅(王学圻 饰)领兵平 台。施琅于澎湖大败台湾水师, 最终以武止戈。据悉,这部承载 着中华民族统一之愿的电影将 于2026年与观众见面。

据《扬子晚报》